

成人博主优衣库试童装,只拍不买?

记者探访南京门店,未禁止成人试穿;上海优衣库:污损童装将废弃

随着天气转暖,火了一年的“BM风”再次袭来。近日,多个社交平台上出现年轻女孩在优衣库试穿童装的造型照片,只拍不买的行为遭到众多网友谴责,“成人试穿优衣库童装”更是冲上微博热搜榜单引发争议。3月3日,现代快报记者实地走访南京新街口商圈多家门店,一探究竟。



扫码看视频

现代快报+/ZAKER南京记者 侯天卉/文 王曦/摄



店铺童装区标语



童装上标注了尺寸

现象 靠童装秀身材博主只试不买

2020年夏天,年轻“爱豆们”将窄紧小上衣搭配格纹短裙的“BM风”刮进国内市场,一时间小蛮腰的露肤度成为“BM女孩”的上街标配。2021年2月底,全国屡刷2月高温历史极值,新一轮的“BM风”再次袭来。

3月3日,记者在多个社交平台上搜索“优衣库童装”时看到,不少身材姣好的时尚穿搭博主晒出“110尺码”童装造型的照片和视频,并在其中打上“年轻减龄”“辣妹”“39元穿出BM风”等吸引眼球的标签。在时尚博主的号召下,穿进童装似乎成了证明身材好坏的标准,越来越多的年轻女孩加入到其中。

而在优衣库童装区的尺码表上,110cm尺寸的童装对应的身长为105~115cm,参考年龄为4~5周岁,120cm对应的身长为115~125cm,参考年龄为6~7周岁。这就意味着,身高超过160cm的成年时尚博主试穿的均为学龄前儿童的尺码。

探访 南京门店并未阻拦成人试穿童装

在南京新街口商圈两家优衣库门店,现代快报记者发现,相较于成人服饰区,童装区显得有些

冷清。半小时的时间内,除几位为家中孩子挑选服饰的家长外,仅两名年轻女子在童装区短暂停留,挑选了尺码为160cm的童装外套。

“成人区的衣服对我来说有些大了,而且童装的设计更可爱一些。”26岁的小江告诉现代快报记者,她身高155cm,经常在童装区购买衣服,相对于成人服饰,这里价格较低,也更贴合她的身材。

为了让身材娇小的女性能够挑选到合适商品,优衣库也在全系列童装中增添了大码。在童装区货架中央广告位上标明,“回应顾客心声,店铺也增加尺码。160cm童装商品,全新尺码,敬请试穿!”

对于优衣库是否会禁止成年人试穿160cm以下的童装,现代快报记者也进行了测试。身高165cm的记者从童装区挑选了两件尺码分别为130cm和140cm的短袖T恤,以及一条140cm的童装半裙。门店工作人员检查尺码后,并未阻拦记者进入试衣间,仅叮嘱不要将化妆品蹭在衣领上。

回应 目前没有限制规定污损童装将废弃

“成人试穿优衣库童装”登上热搜榜单后,不少网友在评论区留言,称成人试穿童装会导致“撑坏童装”“化妆品污染童装”等后果,也对部分博主只试不买的行为表示谴责。

其实,早在2020年4月就有网

友在社交平台发出建议帖,号召网友不要再试穿优衣库童装了。该网友在建议帖中提到,“童装领子相对较小,很容易蹭到粉底液,瑕疵严重的只能丢弃;很多人试了不合适会把衣服撑大使其没有版型,喜欢短款的可以买BM类型的,那些是专门设计的短款,穿上也更舒服。”

此前媒体报道中,有门店工作人员表示,成人试穿童装的情况从前年就已出现,去年达到了高峰,今年开春后也出现了不少,门店对此已经见怪不怪了。也有店员明确表示,并不会对试穿童装的顾客进行阻拦,如果码数太小才会给予更换尺码的建议,“担心被投诉”。

与此同时,因为试穿服装的人数太多,很多衣服都会被弄脏,门店只能通过干洗剂进行处理,处理不干净的就只能以残次品或B品低价处理。在南京门店,记者看到原价79元的短袖T恤,残次品、B级处理价格从19~59元不等。

此前,有记者实探北京5家优衣库童装区,尝试拿小码童装前往试衣间,仅在apm购物中心门店遭店员劝阻。该店员称,较少有成人试穿童装,试穿过程导致变形的童装会特价处理。

3日有媒体致电上海优衣库门店得知,目前不存在限制成人试穿童装的规定。同时,门店确实存在成人试穿童装并造成衣服损毁的现象,这样污损的衣服将会直接废弃。

袭警罪南京第一案,两人被刑拘

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)3月3日晚,南京江宁警方官方微博“@江宁公安在线”发布警方通报,通报显示江宁警方依法抓获两名涉嫌袭警罪的犯罪嫌疑人。现代快报记者了解到,这也是袭警罪设立以来的南京第一案。

3月2日晚,南京市公安局江宁分局开发区警务站值班民警在处理一起纠纷的过程中,当事人李某丈夫齐某情绪激动辱骂调处民警,站内其他民警立即上前劝阻和制止,齐某和儿子不听劝阻,在警务站门口推搡民警、辅警,同时大喊“警察打人”制造混乱。

期间,齐某儿子趁乱掐住一名民警脖子将民警摔倒在地,二人随后继续与现场民警、辅警纠缠,致使一名民警和两名辅警全身多处

受伤。目前,齐某父子因涉嫌袭警罪被刑事拘留。

3月3日上午,南京市公安局督察支队和江宁开发区检察院相关负责人专程前往江宁公安分局,调查了解该袭警案件情况。在核实、明确案件情况后,对受伤民警、辅警进行慰问。

近年来,公安民警在执法执勤中遭遇阻挠执法、暴力抗法、造谣诽谤事件时有发生,这不仅严重侵害民警人身安全和人格尊严、破坏社会公共秩序和人民群众合法权益,也践踏损害了法律权威和法治尊严。

2021年2月26日,最高人民法院、最高人民检察院联合发布《关于执行〈中华人民共和国刑法〉确定罪名的补充规定(七)》,确定了

一批新罪名,自3月1日起施行。其中,明确刑法第二百七十七条第五款为袭警罪。

刑法第二百七十七条第五款规定:暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;使用枪支、管制刀具,或者以驾驶机动车撞击等手段,严重危及及其人身安全的,处三年以上七年以下有期徒刑。这是首次对袭警单独设置法定刑。

根据“两高一部”《关于依法惩治袭警违法犯罪行为的指导意见》,袭警不能仅以造成民警身体伤害作为构成犯罪的标准,即无需致伤就可以构罪。



扫码看视频

河西一江景豪宅自降500万起拍

位于南京河西的一套顶层复式豪宅,即将于3月5日上午10点,以1980万元的起拍价在阿里拍卖上开拍。按照卖家标注,这套复式豪宅市场价2500万,1980万的起拍价低于市场价超500万元。为什么会降这么多?3月3日,现代快报记者对此展开调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 邓雯婷

根据拍卖页面,这套豪宅是滨江壹号的江景叠墅,将于2021年3月5日10时起至2021年3月6日10时止(延时的除外),在阿里拍卖平台上进行公开挂牌,市场价为2500万元,起拍价为1980万元,保证金为100万元,加价幅度为5万元或5万元的整数倍。截至3月3日下午3点,目前暂无人报名。

拍卖页面显示,这套豪宅的竞卖为存量市场委托资产处置,不同于司法拍卖。这套房子是顶跃叠墅,江景豪宅。建筑面积282.05㎡,赠送面积多,实际使用面积超400㎡。房产年龄7年,全新毛坯房,物业费为4元/㎡。

这套豪宅朝向为南,户型为多居室多厅多卫,所在楼层为43层,总楼层44层。权属性质为商品房,房产证登记日期是2018年1月,房源类型为二手房,装修程度为毛坯,建成时间为2014年6月,税费情况为无营业税。

现代快报记者查阅南京市房地产市场交易中心官方网站“南京网上房地产”后了解到,滨江壹号在网站上公示的销售许可项目名称为滨江云阙公寓。房屋坐落地点在建邺区河西大街以北,扬子江大道与苍山路间。记者注意到,根据项目总体销售情况来看,其入网

总套数为958套,而开盘已经8年多的时间,仍有54套尚未售出,车位也仍有37套未售出。

为什么会降价出售呢?记者联系到了拍卖页面上的无锡市某信息咨询有限公司,负责人表示,房主买了这个房子就没住过,相当于“次新房”,买回来是用作投资。里面没发生过所谓的刑事案件,房主现在出手的原因,就是正好最近打算出售了。

现代快报记者注意到,在某二手房网站,该小区一套200㎡的房子售价为850万元,另外一套高端装修的200㎡的房子售价为960万元。这样算来,均价为4万多元每平方米。而即将拍卖的这套282.05㎡豪宅,则标注的是市场价2500万。

根据拍卖页面,在竞价结束后25个自然日内,竞买人要将尾款线上支付完。现代快报记者注意到,拍卖在成交后,竞买人还需要另外支付0.5%~1%的软件服务费,和1%的佣金。记者算了一笔账,如果以1980万元成交价计算,就需缴纳34.7万元。当然,这还不包括需要承担的国家现行政策所规定的有关税费。

这套降价的江景豪宅会顺利拍出吗?现代快报记者持续关注。

奔腾2021·校长说

河海校长徐辉:时不我待,只争朝夕!



河海大学校长徐辉 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 郑芮 摄 扫码看视频

快报讯(记者 仲茜)3月伊始,春回大地。河海大学迎来新学期,三万多名师生陆续错峰返校。在河海大学西康路校区,校门口一张张青春的脸庞,带着蓬勃朝气迎接新学期。而此时此刻,2021届高三学子也进入高考倒计时阶段。3月3日,河海大学校长徐辉受邀参加现代快报“奔腾2021·校长说”,为广大高三学子送祝福。

“亲爱的同学们,我是河海大学校长徐辉。在你们冲刺高考的关键时期,首先向你们送上最美好的祝愿,祝你们学有所成、金榜题名!你们是祖国的未来,站在‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇点,衷心希望你们时不我待、只争朝夕,奋发有为、不负韶华。”

河海大学是由民族企业家张謇创办的中国第一所水利高等学

府,在一百多年来的兴水强国中发展壮大,成为了“水利高层次创新创业人才培养的摇篮和水利科技创新的重要基地”。在三峡工程、南水北调、港珠澳大桥等国之重器,长江、黄河等大江大河治理,沿海开发、海洋强国等国家战略中,都有河海人奋斗的身影。徐辉校长鼓励高三学子说:“百年学府,兴水强国。河海将为你提供成长成才、放飞理想的广阔舞台,我在河海大学等你们!”

2月26日起,现代快报联合知名高校开启“奔腾2021·校长说”系列,邀请大学校长为高三学子送祝福。@高三学子,你最想报考哪所高校?快快留言给我们,我们将挑选部分留言,转达给校长,说不定有机会得到校长给你的专属祝福哦!